WI-FI
MODULO

WA485

Conexion segura
7 TRIKDIS @ Canal WiFi principal, GPRS - respaldo.
W485

Funciona con la aplicacion Protegus 2

B NETWORK .
B oaia protegus. Los usuarios puec]en armar/desarmar
e ramotamente el sistema de alarmay
B sTATUS o5 s |
I recibir notificaciones sobre eventos.

{é’\. Conexién sencilla
i Sin configuracién adicional.

9-28V
0.15A Max|

3822
¥y = Menos uso de datos
o Envia mensajes a través de Wi-Fi, no se
= utiliza el trafico de datos moéviles para la
mensajeria.

W485 El médulo Wi-Fi es un complemento para los comunicadores — r------------------ooo- r :
TRIKDIS G16, G16T, G17F, CG17, GV17 el panel de control SP231y el ! Fuente de alimentacion | 9-28 VDC :
transmisor de radio T16, que proporciona conectividad WiFi. N 2 R N ' |
' 150 mA (en modo de
Con los comunicadores G17F, CG17, GV17, G16 y G16T proporciona un | Consumo actual | Feend00 mA (durante el

canal de comunicacién primario transparente a través de WiFi. Esto 1 envio de datos)

______________________ Jenviodedatos)
permite controlar el sistema de alarma con comunicador de forma :g%nTunicador Trikdis G16 /
remota a través de la aplicacién Protegus cuando esta conectado a ! -

) = . Panel de control Trikdis
través de WiFi. Gompagible con | SP231

| Transmisor de radio Trikdis

Cuando conecte el W485 al G16/G16T, todas las funciones del
comunicador que utilice permaneceran:

« Transmision de eventos de Paradox, DSC, Texecom, Inetrlogix, :
Honeywell y otros paneles de alarma a la CRA; |

. Conexién con la aplicacién Protegus Cloud y Protegus; 1 Tipo de antena wifi

« Control remoto de Paradox, DSC, Texecom, Inetrlogix, Honeywell y

otras marcas;, Ll
' 1 DHCP o configuracién de
'red manual

1
1
! . . .z
- Programacién remota a través de TrikdisConfig y todas las demas 1 1'P© de configuracion de red | (sando teléfono o

funciones. I_______________________E_GQ’PPPEa_qo_r?RO_”_a_”_')_______I
| 1 De -10°C a 50°C, relativo |
! Entorno operativo 'humedad - hasta 80% a +20 |
b V. .
1 1 1
| Dimensiones 188 x62x26 mm |
1 1 1
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